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АТА-АНАЛАРҒА ҚОЙЫЛАТЫН ТАЛАПТАР

Оқушылардың ата-аналары (заңды өкілдері) міндетті:

- Оқушыларды мектепке қажетті құралдармен, қажетті мөлшердегі дәптерлермен, күнделіктермен, олардың келісімімен мектептің арнайы формасымен қамтамасыз ету.

- Жүйелі түрде мектеп өміріне қызығушылық танытуға, өз балаларының оқу іс-әрекеттеріндегі жетістіктеріне және /немесе сәтсіздіктеріне қызығушылық танытуға.

- Мектепке баруға, сынып жетекшісімен, мұғалімдермен, қажет болған жағдайда оқу тоқсаны ішінде әкімшілік мүшелерімен кемінде 1 (бір) рет кездесуге.
- Сынып, жалпы мектепішілік ата-аналар жиналысына қатысу.

- Мектептің педагогикалық кеңесі төрағасының немесе төраға орынбасарының шақыруымен оның отырысына қатысуға және қажет болған жағдайда баламен (балалармен) жұмыс туралы есеп беруге.

- Оқушыларға келтірілген материалдық залалды, білім алушылардың бір немесе екі пән бойынша академиялық берешегін жою үшін ата-аналар, соның ішінде белгіленген тәртіппен қаржылық жауапкершілік көтереді.
- Егер баланы оқу уақытында алып кету қажеттілігі туындаса, онда ата-аналар мектепке өзі келеді немесе баланы сабақтан шығару күнін, уақытын, себептерін, "Баланың өмірі мен денсаулығы үшін жауапкершілікті өзіме аламын" деген міндетті тіркесті көрсете отырып, мектеп директорының атына өтініш береді. Кез келген дәлсіздік кезінде (өтініш мәтінінде, баланың сөздері мен өтініш деректері және т.б. сәйкес келмеген кезде) мектеп әкімшілігі өтініштен бас тартуға құқылы.
- Оқу күнін өткізіп алған жағдайда оқушы дәлелді себептерінің бар екендігін куәландыратын құжатты (3 күнге дейін - "Баланың өмірі мен денсаулығы мен  бағдарламаны орындау үшін жауапкершілікті өзіме аламын" деген міндетті тіркесі бар, күні мен ата-ананың қолы қойылған анықтама қағаз;  үш күннен астам күнге - медициналық анықтама немесе мектеп директорының визасы бар ата-аналардың өтініші) ұсынуға міндетті.

- Оқушылардың ата-аналары (заңды өкілдері) баланың, әсіресе кешкі және түнгі уақытта, үйден тыс жерде болуына рұқсат етілмейтін уақытты белгілеуге міндетті. Сағат 22-ден кейін кез-келген жастағы оқушылар, төтенше жағдайларды қоспағанда, үйден тыс жерде бола алмайды.

