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ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ УЧАЩИХСЯ В ШКОЛЕ


Настоящие правила существуют с целью создания благоприятной обстановки для обучения, безопасных условий пребывания в школе и на ее территории, воспитания уважительных отношений в коллективе и культурного поведения в обществе. 

Общие правила 

- Учащийся приходят в школу за 15-20 минут до начала занятий, чистые и опрятные, снимает в гардеробе верхнюю одежду, занимает свое рабочее место и готовит все необходимые учебные принадлежности к предстоящему уроку. 

- Нельзя без разрешения педагогов уходить из школы и с её территории в урочное время. В случае пропуска занятий учащийся должен предъявить классному руководителю справку от врача или записку от родителей (лиц, их заменяющих) о причине отсутствия на занятиях. 

- Учащиеся берегут имущество школы, аккуратно относятся как к своему, так и чужому имуществу, поддерживают чистоту в школе, в классе, на рабочем месте, соблюдают Правила безопасности, санитарии и гигиены.

- Учащиеся обязаны: проявлять уважение к старшим и друг другу; оказывать помощь младшим и тем, кто в ней нуждается; выполнять требования учителей и других сотрудников школы.

 - Учащимся нельзя приносить в школу и на ее территорию оружие, огнеопасные вещества, токсичные вщества и яды, табачные изделия. Курение в здании школы запрещено.

-  В общении друг с другом учащиеся никогда не применяют физическую силу, не употребляют грубых выражений, а в случае неразрешимых ситуаций обращаются к дежурному учителю, классному руководителю или в администрацию школы.

- Учащимся категорически запрещается покидать школу во время занятий без разрешения классного руководителя или администрации. 

- Учащиеся должны беречь школьное имущество, бережно относиться к своим вещам и вещам своих товарищей. В случае порчи имущества, его восстановление и ремонт производиться за счет родителей виновного ученика.

- Учащиеся не имеют права во время нахождения на территории школы и при проведени школьных мероприятий совершать действия, опасные для жизни и здоровья самих себя и окружающих.

- Настоящие Правила распространяются на территории школы и на все мероприятия, проводимые школой. 

- За нарушение настоящих Правил и Устава школы учащиеся привлекаются к установленным законодательством ответственности.

Поведение на занятиях

- При входе педагога в класс, учащиеся встают в знак приветствия и садятся после того, как педагог ответит на приветствие и разрешит сесть. Подобным образом учащиеся приветствуют любого взрослого, вошедшего в класс во время занятий.
- Каждый учитель определяет для своих занятий правила поведения учащихся на занятиях в соответствии с законом «Об образовании» и правилами школы. 
- Во время урока нельзя шуметь, отвлекаться самому и отвлекать товарищей от занятий посторонними разговорами, играми и другими не относящимися к уроку делами. 
- Если во время занятий учащемуся необходимо выйти из класса, то он должен попросить разрешения педагога. 
- Звонок об окончании урока даётся для учителя. Только когда учитель объявит об окончании занятий, учащиеся вправе покинуть класс. При выходе учителя или другого взрослого из класса учащиеся встают.
- При наличии сотового телефона учащиеся сами отвечают за его сохранность; во время уроков они обязаны отключать звук телефона.

Учащимся запрещается:

-  ходить в верхней одежде;
- бегать по лестницам, вблизи оконных проемов и в других местах, не приспособленных для игр;
- толкать друг друга, бросаться предметами и применять физическую силу;
- употреблять непристойные выражения и жесты, шуметь, мешать отдыхать другим;
- курить в здании школы и на её территории.

