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ТРЕБОВАНИЯ К РОДИТЕЛЯМ

Родители учащихся (законные представители) обязаны:

- Обеспечить учащихся школьными принадлежностями, тетрадями в нужном количестве, дневником, школьной специальной формами с их согласия.
- Систематически проявлять интерес к школьной жизни, интересоваться успехами и /или/ неудачами в учебной  деятельности своих детей.

- Посещать школу, встретиться с классным руководителем, учителями, при необходимости с членами администрации не менее 1 (одного) раза в течение учебной четверти.

- Посещать классные, общешкольные родительские собрания.

- По приглашению председателя или заместителя председателя пеадгогического совета школы присуствовать на его заседании и при необходимости отчитаться перед ним о работе с ребенком (детьми).

- Ответственность за ликвидацию причиненного учащимися материального ущерба, академической задолженности обучающихся по одному или двум предметам, несут родители, в.т.ч. и финансовую в установленном порядке. 

- Если возникла необходимость забрать ребёнка в учебное время, то родители лично приходят за ребёнком в школу или передают заявление на имя директора школы с указанием даты, времени, причины снятия ребёнка с уроков, обязательной фразой «Ответственность за жизнь и здоровье ребёнка беру на себя», числом и подписью. При любой неточности (в тексте заявления, при расхождении слов ребёнка и данных заявления и т.д.) администрация школы имеет право отказать в просьбе.

- В случае пропуска учебного дня учащийся обязан представить документ, удостоверяющий наличие уважительной причины пропуска (до 3 дней - записка от родителей установленного образца с обязательной фразой «Ответственность за жизнь и здоровье ребёнка, прохождение программы беру на себя», числом и подписью; более трех дней - медицинская справка или заявление родителей с визой директора школы)
- Родители (законные представители) учащихся обязаны установить время, после которого ребенку не разрешается находится вне дома, особенно в вечерное и ночное время. После 22 часов учащихся школы любого возраста не могут находится вне дома, кроме экстренных случаев.
 

